



## **В Саратовской области депутат признан виновным в совершении ряда мошенничеств и невыплате заработной платы**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Ивантеевского района Алексею Мартынову, являющемуся депутатом районного собрания Ивантеевского муниципального района Саратовской области четвертого созыва. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев и полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев, а также выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда), ч. 3 ст. 159.2 УК РФ и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что вышеуказанные преступления совершены Мартыновым в 2014 году, когда он являлся учредителем и директором сельскохозяйственной организации. Так, в марте 2014 года Мартынов незаконно получил субсидию в области растениеводства в размере более 600 тысяч рублей путем предоставления в министерство сельского хозяйства Саратовской области заведомо ложных сведений об отсутствии задолженности по заработной плате перед рабочими, которая в действительности имелась. При этом её отсутствие являлось одним из условий получения указанной субсидии.

Также с мая по сентябрь 2014 года Мартынов не выплачивал заработную плату 16 работникам своей организации на общую сумму свыше 300 тысяч рублей, задолженность по которой впоследствии была погашена в полном объеме.

Кроме того, в апреле 2014 года Мартынов, действуя от имени другой организации, которой он фактически управлял, получил у организации-поставщика семена и средства защиты растений на общую сумму свыше 10 миллионов рублей с отсрочкой платежа, которые использовал для посадки на землях своей организации. Собранным урожаем он распорядился по своему усмотрению, а за полученные семена и средства защиты растений не расплатился, чем причинил организации материальный ущерб на общую сумму свыше 10 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела Мартынов вину не признал, каких-либо мер по возмещению причиненного ущерба не принял. Следствием арестовано имущество обвиняемого и его родственников на общую сумму свыше 4 миллионов рублей.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Помимо этого следователем внесены представления об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступлений, в министерство сельского хозяйства Саратовской области и в органы внутренних дел Ивантеевского района, по результатам рассмотрения которых принятые меры по предупреждению подобных фактов в дальнейшем.

Приговором суда Мартынову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима со штрафом в размере 150 тысяч рублей.

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1039785>